9 de octubre 2020 Redes Neuronales 2020 Clase 12, parte 2

Un plan de mejoras en 5 etapas

De las redes feed forward panditas a las profundas

e Como solucionar la eleccion inicial de los valores de la matriz w?

M Autoencoder®: Es un algoritmo de aprendizaje que aplica back propagation y

permite el preprocesamiento de los datos con el objetivo que la salida sea igual a la
entrada (y = x), es decir la red intenta aprender la funcién identidad donde 0} ~ &,
para que la salida sea similar a la entrada. La peculiaridad de este algoritmo consiste en
fijar un numero de neuronas en la capa intermedia que sea inferior a la cantidad de
neuronas en las capas de entrada y salida (que contienen la misma cantidad de neuronas
dado que la salida debe ser la entrada). Este algoritmo no parece particularmente dificil
o innovador, sin embargo cuando se imponen restricciones en la red (como limitar el
nimero de neuronas en la capa oculta), la red es obligada a encontrar patrones o
correlaciones entre los elementos, de forma que es posible aprender una
representacion comprimida de la entrada permitiendo reducir la dimensionalidad inicial
de los datos. Entonces el autoencoder se aplica para entrenar las capas a partir de la
funcion identidad al reducir el nUmero de neuronas permitiendo la codificacion de la
informacidn. En este sentido, se encontrd que cuando se aplica un preprocesamiento de
los acoplamientos y se parte de redes que han sido autoaprendidas con el autoencoder,
el método de back propagation resulta mucho mas eficiente que cuando se tabulan

estos valores al azar.
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2.- Las funciones exponenciales ralentizan el aprendizaje
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